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Чарівна віковічна наша розраднице казко! Звертаюся до тебе зі словами вдячності зате, що ведеш нас через терни зла і неправди до священних вогників добра і правди. За те, що ведеш через бурі та смутки до ясної днини.

Герої твої кмітливі трударі, хоробрі воїни, чарівні красуні, розумні тварини бережливо проносять часточки добра, даруючи надію на краще майбуття.

Казко! Віками плекала ти рідне слово, вдихаючи в нього силу в скрутні грізні днини знищення.

Крокуй, наша казко, фантастичними дорогами до щасливих людей. Даруй мрії, слова і стій на сторожі коло добрих сердець.
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Тисячі речей забудете,а тих хвилин,

коли люба мама чи бабуся розповідала казки,

не забудете до смерті.

Іван Франко
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Казки Карпат: Українські народні казки/ Упорядник І.В. Халанти; художник  Б.Р. Пікулицько . – Ужгород: Карпати, 1989. – 418 с.,іл.
До книги ввійшли кращі зразки українських народних казок усіх жанрових різновидів, записані у Карпатах на території Львівської, Закарпатської, Івано – Франківської та Чернівецької областей починаючи з 70-х років ХІХ століття і до наших днів.
З живого джерела : Українські народні казки в записах, переказах та публікаціях укр. письменників / Упорядник Л. Ф. Дунаєвська;  художник оформлювач О.О. Міхнушова. – К.: Ранок, 2015. – 512 с., іл.
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До книжки увійшли українські народні казки, записані, переказані та опубліковані письменниками  за останній час.

  Ця книжка є не просто збіркою народних казок, адресованих читачам

різного віку. ЇЇ мета ознайомити читачів з багатством казкового епосу рідного краю, засвідчити той факт, що на традиціях народного мистецтва виховувались і виховуються кращі діячі національної культури.                   
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Українські народні казки: Для мол. та серед. шк.  віку/  Упорядник та передмова  Л.Ф. Дунаєвської;  Мал. В.Г. Мельниченко; Художник  оформлювач К.І. Сулими. – К .: Веселка, 2008. – 285 с., іл.
До книги увійшли найпопулярніші українські народні казки про тварин, чарівні та соціально – побутові.

Вони прославляють розум, кмітливість, доброту, працелюбність, мужність, вчать боротися за торжество справедливості.
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Українські народні казки . – К .: Дніпро, 2007. – 494 с.
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До збірки увійшли кращі зразки українських народних казок, у яких утверджуються такі риси народного характеру , як мужність, оптимізм, кмітливість, благородство простих трудівників.

 У казках відображена багатовікова боротьба народу за своє визволення, його мрії про вільне і щасливе життя.
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Русалчин тиждень: Казки про русалок, водяників, болотяників, криничників / Худож. ілюстратор А.В. Чумаченко; Худож. оформлювач І.В. Осипов. – Харків: Фоліо, 2005. – 319 с.

 Відкривши цю книжку, ви дізнаєтеся про те, як бабуся болотяника перехитрувала, як леґінь шукав підземну царівну, про чоловіка, що перебував у морського півня, познайомитеся з мешканцями водяного царства – добрими і злими, веселими і сумними, правдивими і підступними – та відчуєте чарівну красу і поезію рідної мови.
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Семиліточка: Українські народні казки в записах та публікацій   письменників ХІХ  початок  ХХ  століття  / Упорядник, передмова  і приміт. Л.Ф. Дунаєвської;  Художник  К.О. Музика. – К .: Веселка, 1990. – 319 с., іл.
Особливість і цінність цього видання полягає в тому, що збірку складають найяскравіші записи та публікації українських народних казок, зроблені українськими письменниками ХІХ – поч..ХХ століття. ЇЇ сторінки несуть живий аромат, живі барви розмовної стихії різних регіонів України того часу.
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Таємниці віків. Українські народні думи, легенди, перекази, пісні казки…: Навчальний посібник( серія «Шкільна бібліотека») Упорядник О.Г. Мукомела. – К .: Грамота, 2001. – 511с.

Книга є збіркою творів, які український народ напрацював упродовж майже тисячоліття. Сюди увійшли вибрані зразки народних дум, переказів та легенд, казок, байок. Ці твори включені Міністерством освіти і науки України до програми середньої загальноосвітньої школи.
Книга зацікавить усіх шанувальників народної творчості.
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Казка — це чарівна країна, 

де добро завжди перемагає зло. 

Казок країна чарівна, 

У гості й вас чека вона. 

Отож часу не гайте, 

У подорож рушайте.
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Сельма Лагерлеф. Чудесное путешествие Нильса Хольгерсона с дикими гусями: Повесть сказка(на украинском языке). / Сокр. Перевод со шведского  О.Д. Сенюк, рис. Г.А. Савченко, Е.В. Овчинниковой.  – К .: Веселка, 2018 . – 222с., іл.

Жив собі хлопчик. Звали його Нільс Хлопчик був неабиякий шибеник, і за це гном обернув його на карлика. З гусаком Мартіном Нільс мандрує по рідній Швеції і зазнає безліч найдивовижніших пригод. Про це і розповідає повість –казка відомої шведської письменниці Сельми Лагерлеф.
Мудра і добра, ця книжка навчає любити рідний край, пробуджує цікавість, бажання пізнати нове, невідоме.

Подорож Нільса з дикими гусьми знають і люблять діти багатьох країн світу.
Памела Ліліан Треверс. Мері Поппінс: Повість – казка.  / Скор. пер. з англ. Є.А. Горєвої;  Мал. Є.В. Попова. – К .: Веселка, 2014. – 199 с., іл. – (бібліотечна серія)
Повість – казка класика англійської дитячої літератури оповідає про незвичайні пригоди Джейн і Майкла, що їх ці діти зазнали з чарівницею – нянькою.                                                       
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Пройслер Отфрід. Водяничок: Казки.  /Пер. з нім. В.Т. Василюка;  Мал. С.Д. Кім. – К.: Веселка, 2001. – 176 с., іл.
У книжці вміщено три казки сучасного німецького письменника, які, розповідаючи про незвичайних істот.- таких, як Баба- Яга чи Водяник.- вчать дітей сміятися над забобонами , бути веселими й добрими.
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